
ENCUESTA DE SATISFACCIÓN ENVIADA A LOS DOCTORANDOS DE LA UAM MATRICULADOS EN 2ª TUTELA Y SUCESIVAS,
AÑO ACADÉMICO 2018-2019: 46

75%

17%

8%

Nacionalidad

12 respuestas 

Española

Europea

Otra

100%

Formación académica antes del inicio de los estudios de doctorado

12 respuestas

Artes y Humanidades

Ciencias

Ciencias de la Salud

Ciencias Sociales y Jurídicas

Ingeniería

17%

83%

Edad

12 respuestas

30 - 34 años

35 - 44 años

45 - 54 años

Hasta 29 años

Más de 55 años

9%

91%

Sexo

12 respuestas 

Femenino

Masculino

Datos Personales



       1. Programa de Doctorado en Física Teórica

100%

3. En caso de No, ¿con qué otra actividad compatibilizas tus estudios de doctorado? 

1 respuesta

Enseñanza

Estudios

No Procede

Otro

Otro trabajo

Trabajo clínico

Trabajo en industria

8%

92%

2. ¿Realizas tus estudios de doctorado a tiempo completo? 

12  respuestas

No Sí

80%

20%

¿Realizabas actividad investigadora en la UAM antes de ser admitido formalmente en un programa de 
Doctorado?

10 respuestas

No Si

INFORMACIÓN GENERAL

Si seleccionaste la opción "Otro", especifica tu respuesta, por favor.



100%

7. ¿En qué programa realizas cursos y/u otras actividades?

12 respuestas

En la EDUAM

En mi programa

En otros progtamas de la UAM

Otros

17%

75%

8%

5. ¿Has realizado o realizarás estancias en el extranjero como parte de tu formación doctoral?

12 respuestas
No

Sí, en un grupo de investigación en otra
universidad

Sí, he formando parte de un Programa de
doctorado conjunto entre la UAM y otra
Universidad extranjera

Sí, he realizado curso(s) en el extranjero

100%

4. ¿Tienes financiación para llevar a cabo tu formación doctoral?

12 respuestas

No Sí

ACTIVIDADES DE FORMACIÓN

6. En caso de Sí, ¿en qué país/países?

Alemania

Estados Unidos

Italia

Suiza

USA



92%

8%

8. ¿Participas en algún curso de formación en Docencia?

12 respuestas 

No Si

0

2

4

6

8

10

12

Director 1 Director 2

10. Mi(s) Directore(s) es/ de Tesis son:  

Hombre

Mujer

Si es así, por favor indica cuáles.

Curso de innovación docente

9. Comentarios.

DIRECCIÓN DE TESIS



84%

5%

11%

11. En la práctica, ¿quien realiza la mayor parte de la supervisión?

19 respuestas

Alguien externo al grupo de Investigación

El director

Los dos Codirectores

Otro miembro del Equipo de Investigación

Uno de los Codirectores

50%

8%

42%

12.1. Dí hasta qué punto tu(s) directore(s) muestran interés en tu educación doctoral

12 respuestas

Completamente

En alguna medida

En gran medida

En poca medida

Nada en absoluto o muy poco

50%50%

12.2. Di hasta qué punto tu(s) directore(s) discuten/abordan cuestiones metodológicas y /o teóricas 
contigo

12 respuestas

Completamente

En alguna medida

En gran medida

En poca medida

Nada en absoluto o muy poco

67%

8%

25%

12.3.Di hasta qué punto tu(s) directore(s) aportan críticas constructivas a tu investigación

12 respuestas

Completamente

En alguna medida

En gran medida

En poca medida

Nada en absoluto o muy poco



42%

25%

25%

8%

12.4.Di hasta qué punto tu(s) directore(s) discuten tus planes de futuro contigo

12 respuestas

Completamente

En alguna medida

En gran medida

En poca medida

Nada en absoluto o muy poco

25%

75%

13. Recibo una supervisión adecuada

12 respuestas

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente de acuerdo

Totalmente en desacuerdo

9%

8%

75%

8%

14. ¿Hay algún tipo de seguimiento de tu plan de actividades durante tu formación doctoral?

12 respuestas

No

No Procede

Sí y estoy muy satisfecho con el
seguimiento

Sí, pero no estoy satisfecho con el
seguimiento

8%

92%

15. Recomendaría mi(s) director(es) a futuros estudiantes de doctorado

12 respuestas

Deacuerdo

En desacuerdo

Totalmente de acuerdo

Totalmente en desacuerdo



18. Con relación a los cursos específicos (cursos NO transversales), ¿en qué medida describen estos cursos las siguientes 
afirmaciones?

67%

8%

17%

8%

17.1. La calidad de los cursos es alta en general Recomendaría mi(s) director(es) a futuros estudiantes de 
doctorado

12 respuestas

Bastante

En absoluto

Escasamente

Mucho

67%

33%

17.2. Los cursos son de interés

12 respuestas

Bastante

En absoluto

Escasamente

Mucho

75%

9%

8%

8%

18.1. La calidad de los cursos es alta en general

12 respuestas

Bastante

En absoluto

Escasamente

Mucho

CURSOS DE DOCTORADO, PROGRAMAS, FORMACIÓN EN INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA

16. Comentarios



58%

42%

18.2. Los cursos son de interés y se ajustan a mis necesidades de formación

12 respuestas

Bastante

En absoluto

Escasamente

Mucho

25%

8%

59%

8%

19. He recibido una buena acogida/Información por parte de los responsables del Programa en el que me 
incorporé para realizar mis estudios de Doctorado.Los cursos son de interés y se ajustan a mis necesidades 
de formación

12 respuestas

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente de acuerdo

Totalmente en desacuerdo

42%

17%

33%

8%

20. Recibo un apoyo administrativo adecuado por parte de la Escuela de Doctorado

12 respuestas 

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente de acuerdo

Totalmente en desacuerdo

INFORMACIÓN Y APOYO ADMINISTRATIVO

21. Comentarios



23. Trato Discrimintario

50%50%

22. Disfruto de un buen ambiente de trabajo en mi grupo de investigación

12 respuestas

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente de acuerdo

Totalmente en desacuerdo

92%

8%

23.1. Durante tus estudios de doctorado hasta el momento, ¿has experimentado o advertido tratamiento 
discriminatorio, comportamientos vejatorios y/o acoso por razones de género, edad, orientación sexual, 
religión o por otros motivos?

12 respuestas

No

Si, lo he percibido y experimentado

92%

8%

23.2. Si la respuesta ha sido Sí, ¿por parte de quién? 

12  respuestas

Director (es)

Estudiantes de grado o máster

No procede

Otros

Otros doctorandos

Un miembro de administración

Un miembro del profesorado

17%

83%

24. Si has experimentado alguna de las situaciones anteriormente descritas, ¿has hablado con alguien en la 
UAM en relación con ello? (Si se ha producido en más de una ocasión puedes marcar ambas opciones

12 respuestas

No

No Procede

Si

ENTORNO DE TRABAJO



100%

25. En caso de haber respondido Sí a la pregunta ¿recibiste ayuda suficiente? (Si se ha producido en más de 
una ocasión puedes marcar mas de una opción)

12 respuestas

Alguna ayuda, pero no suficiente

No

No Procede

Si

50%50%

28. En general, estoy satisfecho con los estudios de doctorado en la UAM

12 respuestas

De acuerdo

En desacuerdo

Totalmente de acuerdo

Totalmente en desacuerdo

8%

34%

58%

29. Recomendaría la UAM a futuros estudiantes de doctorado

12 respuestas

No

Probablemente no

Probablemente sí

Sí

FORMACIÓN Y OBJETIVOS ALCANZADOS

26. En caso de haber respondido No a la pregunta ¿por qué?

No procede

27. Comentarios



42%

58%

30. Recomendaría mi programa de doctorado a futuros estudiantes de doctorado

12 respuestas 

No

Probablemente no

Probablemente sí

Sí

31. Comentarios adicionales


